



В Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении тренера детско-юношеской спортивной школы, по недосмотру которого утонула девочка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении тренера–преподавателя автономного учреждения дополнительного образования муниципального образования Заводоуковского городского округа «Детско-юношеская спортивная школа». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 18 июня 2015 года днем во время купания в карьере, расположенном недалеко от села Тумашово Заводоуковского района Тюменской области, утонула 14-летняя девочка.

По предварительным данным, тренер привез купаться на водоем 11 воспитанниц 2001-2002 годов рождения, отдыхающих в лагере дневного пребывания. Во время совместного купания в водоеме ребенок, купавшийся вместе с другими детьми, исчез под водой, о чем тренеру, находящемуся на берегу сообщили девочки. К сожалению, спасти ребенка не удалось. Мужчина нырнул, но найти тело девочки смог не сразу.

Следствием проводится необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следственное управление обращается ко всем жителям региона! Не купайтесь в необорудованных местах, там не исследовано дно и нет поста спасателей. Не оставляйте без присмотра детей! На подобных водных объектах купание запрещено, в частности по причине отсутствия оборудованного пляжа и спасателей, оказывающих квалифицированную помощь при возникновении несчастных случаев.

Подразделение: Заводоуковский межрайонный следственный отдел

30 Июня 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/941974>